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{int x=10, y=3:
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Aﬁ&%%l B. #rH B2 1 -2 C. & 3 F0 0 D. RILITEEN

11. E CIBSEFYF, THHRIEHEZE : #

A@ﬁ%ii?ﬂﬁﬁ,@%ﬁ%ﬁmﬁﬂuﬁﬁn

B. B A AT AR E, HRFHENDAURE.
. 1




C. BB 2 LR B A AR E.
D. BB A ' XA R A AR YA UUHRE. ;
12. U FEEIEHITF A ERE, BYERETLE

A. char S[5J={ ‘a’ : ’ b? : ’ c: , » d} , ’ Es }; B. char XS S- gﬂﬂd'” .
C. char s[6]=" good!” : D. char s[5]; s=" good!”
13. H_Fi%;%j_,:ﬁﬁﬂ{]ﬁ o

A. GEHEAEE ] ME RN — AN BT AR5 R4 1

B. 3tHEE X HADEFMETE, REELHEZE AR, ﬁ%ﬁ'ﬁa‘ﬁaﬁﬁ%@ﬁ}
C. Rk EXNE, RERBEMRRMEEH GHTE KD EF6HETE

D. YA LTHESAIERH

14. B4 int B3 E 1 B{EN 3, HAFMEA 1000, p AR int BEERIBEHEZE,
HEAE p FaM 1, T FIEEEFRSL

A &i=3; B. *p=3; C. *p=1000; D. p=i;
15. ;T — A F R 8t w30, ZHEM fopen B, X CHERRAERBES, NXHEHST
FrEF 875 2 F 45 BB R

A, "rb+” B. “wbt” G “hE” D. "ab”

Z. BTHE®HEA CIEEEL (£155, §ME3IN)
. A/NF BEU/MNTF C.

. AF1BE KT Co

. AF1B R EH DT C.

. AREH B EEFR.

. LA, BREREZEFT CH.

Ol = LW DD

=LEPETE 1)+ 2+ 30+ ... +200 (154

/0. 42t 10 Z 100 Z G B9EREEH (15 4)
(ZHEN: R 1 MEHER, TEREMEMEERINBAEIMRARZED

F. RIZHIE 100 E 999 Z SRR AKLTESE (15 4)
(RLTEHGES: n: 153 = 1°+ 5%+ 3° |, M| 153 HAKWIEE)

7N REHEEH X)) = 2 + X ZEXEN, 2] ERERS (155)

. REBRE 10 MIARA—4EHE A FIEHEE P, FRIEF SHAXRREmENIZ
HATEAST (155) '

I\ IEE=ATHIUZERE A, R HEZEERB (15 7)

N IERREARGERENDESRAFPERE (1557)

-



	Page 1
	Page 2

